
Referat fra møde i Landsbyrådet søndag d. 7. juni 2020.  

Til stede: Lene, Jeanette, Jannik, Marie Louise og Inger 

Fraværende: Anne, Ivan, Benny 

 

1) Vi har fået ekstra årlige midler fra 2020 og frem. Vi skal lave en plan for, hvad vi ønsker at 
anvende pengene til. Ligeledes har vi også modtaget en pengegave fra Frørup Andelskasse, 
som kan anvendes til et af formålene. Der er kommet flg. ideer til, hvad vi kan arbejde på og 
anvende de ekstra midler til: 

Hundeskov på Frørupgaard, Jannik uddyber projektet. 
Trampestier som beskrevet i udviklingsplanen, Inger uddyber projektet. 
Motionsredskaber på Frørupgaard, Lene uddyber projektet. 
Flag‐allé til byen, Marie‐Louise uddyber projektet. 
Petanquebane på Frørupgaard, Lene uddyber projektet.  

Beslutning: Vi prioriterer projekterne i ovennævnte rækkefølge og udfører dem over en 
årrække i takt med, at vi har midler til dem. Jeanette spørger på Facebook om folks holdning 
til vores først prioriterede projekt. Dernæst vurderer vi, om vi skal arbejde videre med 
projektet. 

Trampestierne vil koste ganske lidt at etablere, så vi igangsætter sammen med gruppen, der 
udarbejdede udviklingsplanen for Frørup, afmærkning af den første sti. I den forbindelse 
ønsker vi at opdatere den eksisterende pjece over cykel og vandrestier i Frørup.  

 

2) Planlægning af Sankt Hans på Frørupgaard 2020 

Beslutning: Vi planlægger arrangementet og afventer myndighedernes melding om, 
hvorvidt man må afholde Skt. Hans arrangementer. Jaris Juul‐Jørgensen har sagt ja til at stå 
for at tænde og passe bålet, og Martin Huus har sagt ja til at holde båltalen. Marie Louise 
forhører, om skolen vil lave en heks. De øvrige opgaver med at slå græs med buskrydder og 
at købe øl og sodavand uddelegeres til Landsbyrådet.  

 

3) Skulpturer til Frørup og Tårup. Samarbejdsprojekt med Tårup Landsbyråd. Vi er sammen 
med Tårup Landsbyråd ved at undersøge mulighederne for at få skulpturer indkøbt af 
Nyborg Kommune til vores landsbyer. Formand for Kultur‐ og Fritidsudvalget Erik 
Rosengaard vil tage sagen op i det relevante udvalg i Byrådet.  

Beslutning: Der er enighed om at arbejde videre med sagen. Vi forestiller os, at en skulptur 
ville være flot i sammenhæng med Regissekilden. 

 



4) Fartregulering på Frørupvej. Gruppen, der udarbejdede udviklingsplanen for Frørup, 
arbejder fortsat med at få opsat byporte på Frørupvej. Ligeledes arbejder en gruppe 
personer i Frørup på en underskriftsindsamling for at få sænket fartgrænsen gennem byen.   

Beslutning: Landsbyrådet deltager ikke direkte i dette arbejde, men vi støtter arbejdet og 
hjælper gerne, hvis vi bliver spurgt om støtte til projektet.  

 

5) Evt. Der er kommet forslag fra en beboer i Frørup om en fast grill på Frørupgaard. Vi 
undersøger, hvad det vil koste at indkøbe en grillrist på en pæl til det eksisterende bålplads.   


